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EXERCICIO - AULA 5-2 — Outras ferramentas de analise vetorial

Faca o que estd sendo pedido na questdo abaixo. Grave a imagem final em um documento salvo em *.pdf
e envie-o para o e-mail da disciplina no prazo de uma semana, identificando o documento com seu nome e
ndimero do exercicio: Ex.: ACGP_EXERC_AULA5_2.pdf

1 — Abra os layers ‘scens_sjrp_utm.shp’ e ‘ubs_utm.shp’ que estdo na pasta ‘bancos_exerc_5 2’.
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2 - Crie buffers com raio de 1000m em torno de cada uma das UBS.
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3 — Crie um buffer dissolvido de 2000m em torno das UBS. Compare este layer com o obtido no item 2 e
destaque as diferencas.
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4 — Crie no layer ‘scens_sjrp_utm’ o campo ‘area’ e calcule a drea de cada um dos setores censitarios.

5 — Va em ‘Vetor’, em ‘Geoprocessar’ e em ‘Cortar’. Em ‘Entrar com camada vetorial’ escolha o layer
‘scens_sjrp_utm’ (camada que serd cortada). Em ‘Cortar camada’ escolha ‘buffers_ubs 1000’ (camada
molde). De um enderego e um nome (‘scens_ubs_1000’) para o arquivo de saida, habilite a opgdo
‘Adicionar dados a tela’ e em OK.
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6 — Crie um novo campo (ar_corte) e calcule a drea dos setores censitdrios que foram cortados. Compare
este resultado com o campo ‘area’. Seria possivel utilizar este procedimento para calcular a populagdo de
uma determinada drea, por exemplo, a drea de abrangéncia de uma dada UBS? Imagine como isso poderia
ser feito.
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| boscos2s | bascos24 | bascos2s | bescos2s | bascos2? | basicos? | besicos?d | bescos3 | basos3l | mordom |  aeaubs |  arcote | areaprop 2l
375 3.4 680.15 427720.3% 912.39 360227.19 595.52 1123486.84 1019.98 1455281.85 3.550 11747870.00 6266.46 0.05 L
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; 2.14 535.61 292206.66 787.54 230772.42 505.84 347146.66 808.99 309878.81 3.300 109672.23 271.94 0.25
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7 — Abra os arquivos ‘eixo_ruas_solo’ e ‘ubs_solo’. Escolha um ponto um logradouro localizado na
extremidade do mapa do bairro e o outro a sede da UBS. Obtenha o layer com o caminho mais curto entre
estes dois pontos e a distancia entre eles.
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Apods terminar o exercicio, encaminhe o arquivo final em *.pdf para o e-mail da monitoria:
monitoriahep5802@gmail.com - ndo se esqueg¢a de nomear o arquivo com as suas iniciais e o nimero da
aula, conforme explicado no inicio.
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